
 1 

Maczkó István és Maczkó Istvánné 
 
A Maczkó Kertiszerszám Kft. kerti szerszámok gyártásával foglalkozik 
Mezőberényben. A családi vállalkozásként induló céget Maczkó István és 
felesége, Maczkó Istvánné alapította 1996-ban. Kezdetben a családi háznál 
kialakított műhelyben dolgoztak, majd folyamatosan bővítették létszámukat, 
telephelyüket a szomszédos telkek megvásárlásával. Egyszerű kerti szerszámok 
minőségi gyártására szakosodtak, majd folyamatosan bővítették portfóliójukat. 
Jelenleg közel 100-féle kerti szerszámot gyártanak. Első lépésként 2002-ben új 
telephelyen szinterező üzemmel bővült a vállalkozásuk, amelyben nemcsak saját 
fémtermékek festésére, hanem bérmunkára is lehetőség nyílt. Itt már fiuk, ifj. 
Maczkó István is a cég fontos részévé vált. Majd 2013-ban befejeződött egy 
újabb 300 m2 alapterületű műhelycsarnok építése. Sikeres pályázat elnyerése 
után 2016-ban uniós forrásból tovább korszerűsítették gépparkjukat, ezzel 
bővítették szolgáltatási körüket. Lehetőség nyílt plazma- és lángvágásra, 
különféle lemezmegmunkálásokra, élhajlításra, hengerítésre, peremezésre. Ez a 
fejlesztés is a vállalkozás előrelépését szolgálta. Az évek során fokozatosan 
váltak meghatározó szereplőjévé a hazai nagykereskedőknek, akik az ország 
szinte minden pontjára eljutatták termékeiket. Ennek köszönhetően ma még 
sikeresebb és eredményesebb a cégük. Termékeik összeszerelése további 
munkát biztosít a mezőberényi Mécses Szolgáló Közösség Egyesület 
dolgozóinak is, akik mindig nagy örömmel várják ezt a feladatot. 
 
Az évek folyamán új vállalkozásoknak adtak lehetőséget a szomszédos épületek 
megvásárlása és felújítása után, mint például a Mezőfarm Gazdabolt, Burger-
Box, Bart Barber Borbélyüzlet. Elért eredményeikhez kellett szakmai 
felkészültségük, hozzáértésük, a munkájuk iránti alázat és elhivatottság, amely 
mindig előrevitte őket az évek folyamán. A cégalapító István elmondása szerint 
sikereit nem tudta volna egyedül elérni, ha nincs mögötte egy erős nő és nem 
támogatja a családja. Az alapítók még ma is dolgoznak vállalkozásukban, 
amelyben fontos szerepet töltenek be. Jelenleg is hatalmas munkabírással 
irányítják csapatukat. 
A cég gyakran folytat karitatív tevékenységet, valamint civil szervezetek 
segítését is önzetlenül vállalják. 
Az eddig felépített vállalkozásukat a következő generációkban látják 
továbbfejlődni. Lányuknak, Gombkötőné Maczkó Andreának, majd 
unokájuknak, Gombkötő Zsoltnak (jelenleg gépészmérnöknek tanul) szeretnék 
átadni eddigi tapasztalataikat, tudásukat, mellyel biztosítják a cég jövőjét. 
 
Az évek alatt elért eredmények, a munkahelyteremtés és a folyamatos 
fejlődés érdekében végzett magas színvonalú munkájukért, vállalkozásuk 
folyamatos fejlesztéséért Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-
testülete Maczkó István és Maczkó Istvánné részére 2024. évben a 
„Mezőberény Vállalkozója” elismerést adományozza. 


